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TOP 1: BEGRÜSSUNG

Rainer den Ouden eröffnet die Sitzung pünktlich um 18:00 Uhr. Susi Schwetje hat sich in der Sitzung am 19.10.05 bereit erklärt die heutige Sitzung zu protokollieren. Anschließend stellen alle anwesenden Fachschafter sich und ihre Aufgaben innerhalb der Fachschaft den Gästen vor, die zu dieser Sitzung gekommen sind.
 TOP 2: Genehmigung Protokolle

Das Protokoll vom 21.08.05 wird mit 8 JA Stimmen, 4 Enthaltungen und 1 Gegenstimme genehmigt. Das Protokoll vom 5.10.05 wird mit 10 JA Stimmen und 3 Enthaltungen genehmigt. 
TOP 3: Gremien

Fachbereichsrat: 

Es gibt keine Neuigkeiten aus dem Fachbereichsrat.

Prüfungsausschuss: 
Die nächste Prüfungsausschusssitzung findet am 18.11.05 statt.
FSK: 
Dietke und Christopher berichten von der Sondersitzung am 24.10.2005, zu deren Resolution von Seiten der beiden zugestimmt wurde. Das Sanierungskonzept „Organisationskonzept zur personellen Neuorientierung des Allgemeinen Studierendenausschusses (OperNeu)“ wurde abgelehnt und der AStA dazu aufgefordert, dass Sanierungskonzept sowie die Zahlen auf denen es beruht der Öffentlichkeit zugänglich zu machen, das Konzept ruhen zu lassen, bis das Fachschaftsreferat den von der FSK erhalten Auftrag, die Zahlen prüfen zu lassen, durchführen konnte und dass die AStA Referenten dazu Stellung beziehen sollten. Der AStA-Copy-Shop wird also vorläufig nicht wie Gerüchten zufolge am 1.11.05 geschlossen werden. Der AStA verfügt noch über einen Papiervorrat, der erst aufgebraucht werden soll. Zudem gibt es schon Interessenten für eine Pacht des Copy-Shop, so dass das FS-Projekt „Copy-Shop“ gefährdet scheint und die FS am Ball bleiben muss, wenn Sie weiter daran festhalten möchte.   

TOP 4: FS-FAhrt

Die Teilnehmer sind ausnahmslos begeistert und begrüßen, dass von nun an jedes Semester eine FS-Fahrt geplant werden sollte, um den Gemeinschaftsgeist zu stärken. Die Organisation von David wird hochgelobt und dieser versichert, dass ihm die Organisation viel Freude bereitet habe. 
TOP 5: Klausurtagung

Rainer deutet auf den neuen Termin am 05.11.05 ab 10:00 Uhr hin und weist dann erneut auf die Wunschbox hin, die bis zum 04.11.05 im Fachschaftsbüro bleiben soll und so den Fachschaftern noch einmal Gelegenheit zu geben sie anonym mit positiven oder negativen Anmerkungen zu den Geschehnissen innerhalb der FS zu füllen. Sarah und Eva hatten sich im Vorfeld bereit erklärt für die Klausurtagung einkaufen zu gehen und machen den Vorschlag, ob denn nicht gefrühstückt werden sollte. Mit 8 JA Stimmen und 5 Enthaltungen wird für ein Frühstück gestimmt. Gordon hat sich bereit erklärt die Moderation zu übernehmen und erklärt den Gästen was eine Klausurtagung ist. Es wird vorgeschlagen einen groben Zeitplan für die Klausurtagung zu erstellen, was Gordon ablehnt, weil er dabei die Gefahr sieht, dass sich gut entwickelnde Diskussionen mit Blick auf den groben Zeitplan zu schnell zu einem Ende geführt werden könnten. Die Allgemeinheit bleibt etwas skeptisch, aber trotzdem lässt man Gordon freie Hand und vertraut auf dessen Einsicht die Tagung nicht unnötig in die Länge zu ziehen. Weiterhin wies Rainer auf die anstehende Personalwahl des P&O hin.
TOP 6: FSR Wahl

Rainer ruft alle Kandidaten für die kommende Fachschaftsratswahl auf, nicht gegeneinander Wahlkampf zu treiben, sondern gemeinsam einen möglichst hohen Rückhalt der Studierendenschaft  für Vertreter in den verschiedenen Gremien anzustreben. Gordon berichtet, dass Susi mit überragender Mehrheit zur Vorsitzenden des Wahlausschusses gewählt wurde. Des Weiteren geben die Wahlausschussmitglieder die folgenden Termine bekannt: FVV am 19.12.05 und Wahlen in der Zeit vom 20.12.05 - 22.12.05. 

TOP 7: Absolventenfeier

Lena gibt die Helferliste für die Absolventenfeier durch die Reihen und bittet um zahlreiche Einträge. Sie berichtet weiter, dass Direktor Zechlin und Prof. Taube eine Rede halten werden und dass die IT-ler den Beginn der Feier auf der Homepage eintragen sollten. Der Einlass beginnt ab 17:30 Uhr und die eigentliche Feier um 18:00 Uhr. Es wird noch ein Moderator oder ein Moderatoren-Team gesucht. 
TOP 8: Absolventen-After-Party

Die Organisatoren der „AAP“, Robert und David, berichten, dass der Raum gesichert sei und geben anschließend einen Einsatzplan herum, der später in der FS aufgehängt werden soll und in den sich alle FS-ler einzutragen haben.
TOP 9: Wipäd-Party
Es wird angemerkt, dass die WiPäds eine Liste an uns gegeben hatten, die von Robert wieder an die WiPäds zurückgegeben wurde, bevor alle Interessenten - so deren Aussage - ihren Eintrag erfüllen konnten. Die WiPäds scheinen, wie per e-mail bekundet,  dennoch genügend Hilfe zu haben, da unter anderem einige von den Interessenten dank Kerstin doch schon auf der Helferliste zu finden waren.
TOP 10: sonstiges

Bis zu 7 Fachschafter haben die Möglichkeit, vom 25.11. – 28.11.2005 nach Bielefeld zu fahren. Bislang haben sich nur Sarah, Christopher, Philipp und Christian gemeldet. „Wir als zuletzt ausrichtende Fachschaft sollten das Kontingent voll ausschöpfen“ so ein Kommentar. 
Die Weihnachtsfeier ist für Mittwoch, den 21.12.2005 angesetzt. Dietke, Robert und Gordon werden alle notwendigen Vorbereitungen treffen. Das beinhaltet die Einladungen an die Alumnis, die Tutoren und eventuell Wiss. Mitarbeiter. Fragen bezüglich des Budgets sollten mit dem Finanzer besprochen werden. 

Christopher merkte an, dass Interessenten für den TADR bei ihm an der richtigen Adresse seien. Interesse sei bis Samstag, den 05.12.2005, per e-mail an Christopher zu bekunden. Er kümmert sich dann darum, dass die entsprechenden Leute auf der Gästeliste vermerkt werden.

ANMERKUNGEN ZUM PROTOKOLL

An dem in der Fachschaft einzusehenden Originalprotokoll angehängt befindet sich die Anwesenheitsliste der Fachschafter  im Original.

Anwesende Fachschafter:

Christian Angeler
  
Robert Frenz
Lena Heidkamp

Tanja Jovanovic

Dietke Krüger

Eva Ludwig


Christopher Ohms

Rainer den Ouden

Oliver Rasche

David Sayah 

Sarah Schild


Gordon Schmitz

Philipp Seela


Susi Schwetje





Entschuldigte Fachschafter :


	Alexander Endres
	Kilian Faber

	Yasmin Hadj Amor
	Volker Klinkhammer

	Malte Kluck
	Martin Land

	Markus Linden
	Kerstin Linke

	Marc Nückles
	Annette Schmitz

	A.v. Rymon Lipinski
	Daniela Willems

	Michael Zytniak
	


Zu Gast: 
Claudia Menschel, Christian Rimmle, Christine Keshe, Bela Buchner und Peter Kotula


Unentschuldigte Fachschafter :
Stephanie Tepper, Irfan Tulan 

Dieses Protokoll bedarf zur Erlangung der Gültigkeit der Genehmigung durch die nächste Fachschaftssitzung. Die nächste Fachschaftssitzung findet am 16.11.05 um 18.00 Uhr statt.

Protokollant : Susi Schwetje
Duisburg, den 08.11.2005

(Unterschrift )

ANHANG AN DAS PROTOKOLL

BESCHLÜSSE DER FACHSCHAFTSITZUNG 
VOM 19.10.2005

Die Fachschaft hat auf der protokollierten Sitzung beschlossen:

s.o.
2
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