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TOP 1: BEGRÜSSUNG

Die Sitzung wurde um 18:00 h durch Kerstin Linke eröffnet. Agnieszka von Rymon Lipinski wurde per Losverfahren zur Erstellung des Protokolls bestimmt.
TOP 2: Genehmigung des protokolls vom 22.03.2006
Die Genehmigung des Protokolls erfolgte durch 8 Ja-Stimmen und 6 Enthaltungen.
TOP 3: Gremien

  FSK:
- Es soll ein vom Kulturreferat initiiertes Fußballturnier mit 16 Mannschaften stattfinden. Vorgesehen sind 3 bis 4 Termine. Das Finale soll am Campusfest abgehalten werden. Vorgesehen sind nur FS-Teilnehmer.

- Am 12.04. findet eine außerordentliche Stupa-Sitzung statt.
- Studiengebühren: Am 06.04. 2006 findet eine öffentliche Diskussion des Senats und Rektorats über die Vor- und Nachteile von Studiengebühren statt. Der Senat entscheidet am 28.04.2006 über die Einführung, ist sich aber noch unschlüssig. Am 27.04.2006 ist ein Aufruf zur Demo gegen die Studiengebühren im Namen des FSK geplant. Am 10.04.2006 Findet eine Podiumsdiskussion zu diesem Thema vom FSK im SG-Gebäude statt.

- Ust-Pflicht: Stichtag ist der 14.05.2006, der FSK will jedoch eine Verlängerung beantragen.

- Kontenzugriff der FSen: Einige FSen haben Probleme auf ihr Konto zuzugreifen. Der Asta und die Bank weisen sich hierfür gegenseitig die Schuld zu. Der Zuständige in der Bank sagt, dass Onlinebanking möglich ist, welches jedoch vom Asta abgelehnt wurde. Im Gespräch ist eine Sammelklage gegen den Asta. Als erster Schritt ist ein Brief an die Rechtsaufsicht vom FSK  geplant über einen konkreten Termin der Zahlung der Gelder. Sollte dieser Schritt nicht erfolgreich sein, wird eine Klage vor dem Verwaltungsgericht erwägt.

- KKC Copyshop: Die Verpachtung der Räumlichkeiten scheint aussichtslos. Es wurde einstimmig entschieden sich für die Erhaltung der Sozialberatung einzusetzen.
- Klausurtagung: Geplant ist eine Fahrt mit 3 Übernachtungen inklusive Kanufahrt. Dem Antrag der Kuwis auf die Teilnahme von 38 Personen wurde zugestimmt.

TOP 4: Finanzen
Dieser TOP wurde aufgrund der Abwesenheit des Zuständigen vertagt.
TOP 5: Personalwahl
· Als stellvertretender Finanzer wurde Christopher Ohms von Den FS-Räten mit 8 Ja-Stimmen und 2 Enthaltungen gewählt. Dieser nimmt die Wahl an.
· Als neue Mitglieder des Bereiches Tutorien stellten sich Tanja Jovanovic, Bela Buchner und Michael Ngo zur Wahl. Gewählt wurden Tanja Jovanovic mit 12 Stimmen und Bela Buchner mit 12 Stimmen. beide nehmen die Wahl an.

TOP 6: O-Woche Hauptstudium

Trotz weniger Teilnehmer an der Veranstaltung zum Stundenplan war diese ein Erfolg.
TOP 7: Tutorien
- Finanzierung: Gelder wurden noch nicht zugesagt. Tutoren könnten als studentische Hilfskräfte über die Uni angestellt werden. Falls diese schon bei einem Lehrstuhl angestellt sind, wäre diese Lösung für beide Parteien günstig. Würde die FS Tutoren einstellen, würde sie dies etwa 515 Euro pro Tutor kosten. Als Tutoren stehen zur Verfügung Gordon Schmitz und Michael Willemsen für P&O, sowie Martin Land für InFi, welcher auch 2 Tutorien halten würde. Bevorzugt würde es allerdings 3 verschiedene Tutorien anzubieten als 2 Mal P&O, wobei berücksichtigt werden muss, dass die Lehrqualität in kleineren Gruppen besser ist. Ein Tutor für das Fach Marketing wird noch gesucht. Es wurde bereits über die Vorfinanzierung des InFi-Tutoriums entschieden, da InFi im 1. Block geschrieben wird. Es wurde positiv darüber entschieden mit 11 Ja-Stimmen und 3 Enthaltungen.
TOP 8: Homepage
Die gesamte FB-Seite soll am Ende der Woche online geschaltet werden. 
Über fehlende Inhalte wird Phillip Seela noch informieren.

-Sponsoring: Die MSM wird Werbung über die Homepage mit einbeziehen. Da es noch unklar ist, wie die FS davon profitieren könnte, wird eine Entscheidung über die Position der FS dazu erst später erfolgen nachdem auf der nächsten Sitzung mehr Informationen vorliegen. Ein generelles Meinungsbild über die Offenhaltung dieser Option stellt sich mit 13 Ja-Stimmen und 1 Nein-Stimme positiv dar.
TOP 9: FS-Marketing
· Ein Banner ist in Arbeit.
· Es stehen verschiedene Pins zur Auswahl: Zum einen große Pins ohne Lack, deren Preis bei 1000 Stück 813 Euro, bei 500 Stück 518 Euro. Hinzukommen würden noch die Kosten für den Lack. Zum anderen kleine Silberne mit Lack oder ohne Lack. 1000 Stück dieser Pins würden 750 Euro kosten. 500 Stück kosten 475 Euro. Es wurde mit 1 Ja-Stimme für die 1000 Pins und 7 Ja-Stimmen für 500 Pins entschieden die kleinere Menge zu ordern. Des Weiteren wurde entschieden mit 6 Ja-Stimmen. 3 Nein-Stimmen und 2 Enthaltung diese mit Lack zu bestellen. Außerdem wurde darüber abgestimmt ob jeder Absolvent einen Pin bekommen soll. Mit Ja stimmten 4 FSer,  mit Nein 2, 8 enthielten sich.

TOP 10: Absolventenfeier

· Es wird über einen Evaluationsbogen für Absolventen nachgedacht, welcher in Verbindung mit einem Gutschein für die Foto-Cd einhergehen. Er soll auch Fragen über die FS enthalten
· Der Pianist hat zugesagt, ob die Sängerin kommt ist noch unklar.

TOP 11: Party danach

· Es gibt folgende Vorschläge um die Kosten zu senken: Zum einen könnten die WiMa und Außenstehende Karten für ca. 5 Euro kaufen. Für diesen Vorschlag war 1 Fser. Zum anderen Könnten die Absolventen Wertmarken bekommen alle andren ihr Bier zum Selbstkostenpreis kaufen. Dafür waren 11 FSer.  Es gab insgesamt 2 Enthaltungen. Somit wurde der 2. Vorschlag angenommen.
TOP 12: SoSe-Party 

Bei der Abstimmung über den Termin (05.05.2006 oder 07.06.2006) wurde mit 10 Ja-Stimmen und 2 Enthaltungen der Termin am 07.06.06 gewählt.

TOP 13: Klausurtagung 

Themen die von den FSern bearbeitet werden sollen werden von Kerstin Linke über den Verteiler geschickt.
TOP 14: Sonstiges 

· Das Sport- und Freizeitteam hat die FS-Fahrt in ihr Ressort mit aufgenommen.
· Logistik: Operative Unternehmensplanung wird nicht mehr angeboten. Prof. Kimms hält an dieser Stelle eine andere Vorlesung. das Dekanat weiß darüber jedoch nichts. Die Frage wer die nächste Klausur stellt soll im Prüfungsausschuss und FB-Rat angesprochen werden.

· Das MLP-Gespräch findet am 12.04.2006 um 18 Uhr statt. Die FS trifft sich schon um 17 Uhr.

· Die nächste FS-Sitzung findet am 19.04.2006 statt.

ANMERKUNGEN ZUM PROTOKOLL

An dem in der Fachschaft einzusehenden Originalprotokoll angehängt befindet sich die Anwesenheitsliste der Fachschafter  im Original.

     Anwesende Fachschafter:


Christian Angeler


Annette Schmitz
Bela Buchner


David Sayah

Robert Frenz                                         Christopher Ohms

Lena Heidkamp


Sarah Schild

Tanja Jovanovic


Philipp Seela

Malte Kluck                                           Susi Schwetje

Kerstin Linke


Agnieszka v. 

Rymon Lipinski

Stephanie Tepper 

Gäste : Gordon Schmitz

Entschuldigte Fachschafter :


	Alexander Endres

	Claudia Menschel


	Kilian Faber

	Michael Ngo


	Volker Klinkhammer
	
	Marc Nückles
	Rainer den Ouden


	Dietke Krüger

	
	Martin Land

	
		Irfan Tulan

	Eva Ludwig

	

	


Unentschuldigte Fachschafter :


Yasmin Hadj Amor, Oliver Rasche, David Sayah 

Dieses Protokoll bedarf zur Erlangung der Gültigkeit der Genehmigung durch die nächste Fachschaftssitzung. Die nächste Fachschaftssitzung findet am 19.04.2006 um 18.00 Uhr statt.

Protokollant : Agnieszka von Rymon Lipinski
Duisburg, den 11.04.2006

( Name und Unterschrift )

ANHANG AN DAS PROTOKOLL

BESCHLÜSSE DER FACHSCHAFTSITZUNG 
VOM 19.10.2005

Die Fachschaft hat auf der protokollierten Sitzung beschlossen:

Es werden 50,- € für die Herstellung von FS-Aufklebern zur Verfügung gestellt.
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